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σε αυτό το θέμα όσον αφορά όχι μόνο το 
Παγκόσμιο Κύπελλο, αλλά όλες τις αθλη-
τικές διοργανώσεις».
Ωστόσο, ο Beattie επισημαίνει ότι υπάρ-
χουν δύο οπτικές γωνίες στη συζήτηση 
και, κατά παράδοξο τρόπο, πιστεύει ότι 
υπάρχει όφελος από τη φιλοξενία του 
Παγκοσμίου Κυπέλλου στο Κατάρ, επειδή 
τουλάχιστον ξεκινάει ο διάλογος σχετικά 
με τα δικαιώματα των ΛΟΑΤΚΙ+.
«Ξεκινάει η συζήτηση σε μέρη όπως αυτό 
- επιταχύνει τις συζητήσεις», λέει.
«Ο κόσμος τώρα μιλάει γι’ αυτό, προσπα-
θεί να εξετάσει τρόπους για να λύσει κά-
ποια από τα προβλήματα γύρω από τους 
φιλάθλους που ταξιδεύουν εκεί - ξενο-
δοχεία, ασφάλεια. Τώρα γίνονται συζη-
τήσεις στο Κατάρ, που δεν θα γίνονταν 
διαφορετικά. Ως χώρα, πρέπει τώρα να 
αναρωτηθούν: «Τι θα κάνουμε για τους 
ΛΟΑΤΚΙ+ οπαδούς για να τους κρατή-
σουμε ασφαλείς;». Πρέπει να αναλύσουν 
αυτά τα πράγματα και να δημιουργήσουν 
μια δομή γύρω από την κοινότητά μας 
για να μας κρατήσουν ασφαλείς. Αυτό θα 
έπρεπε να είναι το ελάχιστο. Ελπιδοφόρο 
θα ήταν ότι μετά το Παγκόσμιο Κύπελλο 
αυτά τα πράγματα θα έχουν μακροχρόνια 
επίδραση στην κοινωνία αυτών των χω-
ρών».

Ό
ταν ο ποδοσφαιριστής Thomas 
Beattie αποκάλυψε ότι είναι ομο-
φυλόφιλος τον Ιούνιο του 2020, 
ο κόσμος βρισκόταν ακόμα στην 

πιο σκληρή περίοδο των lockdown για 
την COVID-19.
«Αποκαλύφθηκα και στη συνέχεια κλει-
δώθηκα κατά κάποιον τρόπο στο διαμέ-
ρισμά μου, το οποίο κατά μία έννοια με 
προστάτευε», δήλωσε ο Thomas Beattie 
στο PinkNews. «Ήταν λίγο συγκλονιστικό, 
αλλά μετά το coming out ήταν λαμπρό - 
ήταν τόσο απελευθερωτικό».
Το coming out ήταν μια παράξενη εμπει-
ρία για τον 35χρονο σήμερα - που είχε 
περάσει χρόνια φοβούμενος να μιλήσει. 
Μέσα σε μια νύχτα συνειδητοποίησε ότι 
οι φόβοι του ήταν εντελώς αβάσιμοι.
«Όταν έκανα coming out συνειδητοποίη-
σα ότι οι άνθρωποι σε αγαπούν πραγμα-
τικά γι’ αυτό ή σε σέβονται γι’ αυτό ή σε 
θαυμάζουν για το θάρρος σου να μπορείς 
να το μοιραστείς. Ήταν ένα περίεργο συ-
ναίσθημα για μένα, γιατί αμέσως από το 
φόβο και το άγχος και τον πολύ αγώνα 
πέρασα στο «Γιατί δεν το έκανα νωρίτε-
ρα;»».
Ο Beattie ελπίζει ότι η πανηγυρική αντα-
πόκριση που δέχθηκε όταν αποκάλυψε 
ότι είναι ομοφυλόφιλος θα ενθαρρύνει 
και άλλους ποδοσφαιριστές να νιώσουν 
ότι μπορούν να ανοιχτούν για το ποιοι 
είναι. «Ελπίζω ότι θα δούμε πολύ περισ-
σότερους ανθρώπους να κάνουν το ίδιο, 
επειδή ο αθλητισμός είναι ένας τόσο κα-
ταπληκτικός χώρος για να αλλάξει η νο-
οτροπία στην κοινωνία. Φέρνει τους αν-
θρώπους κοντά - ειδικά το ποδόσφαιρο».
Το ποδόσφαιρο μπορεί να είναι μια ενω-
τική δύναμη του καλού, αλλά ο αποκλει-
σμός εξακολουθεί να είναι μια οδυνηρή 
πραγματικότητα για ορισμένους ποδο-
σφαιριστές και τους οπαδούς τους. Η 
FIFA αντιμετώπισε σημαντικές επικρίσεις 
από τους ΛΟΑΤΚΙ+ οπαδούς του ποδο-
σφαίρου για την απόφαση να διεξαχθεί το 
Παγκόσμιο Κύπελλο στο Κατάρ, όπου η 
ομοφυλοφιλία είναι παράνομη. Ο Beattie 
δεν είναι υπέρ της διεξαγωγής τέτοιων δι-
οργανώσεων σε χώρες όπως το Κατάρ.
«Κατά την προσωπική μου άποψη, δεν 
νομίζω ότι οποιαδήποτε παγκόσμια 
αθλητική διοργάνωση πρέπει να δοθεί 
σε οποιαδήποτε χώρα που δεν σέβεται 
τα στοιχειώδη ίσα δικαιώματα], λέει. «Ο 
αθλητισμός είναι μια γιορτή της διαφο-
ρετικότητας - είναι κάτι που φέρνει τις 
κοινότητες κοντά. Είναι υποκριτικό να φι-
λοξενούνται αυτές οι διοργανώσεις (σ.σ 
σε αυτές τις χώρες) αλλά να μην εξασφα-
λίζουν τα ίδια βασικά ανθρώπινα δικαι-
ώματα σε όλους. Αυτή είναι η θέση μου 
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Ό γκέι ποδοσφαιριστής Thomas Beattie 
εξηγεί γιατί το Παγκόσμιο Κύπελλο δεν 
θα έπρεπε ποτέ να γίνει στο Κατάρ

Τα αθλήματα 
που εξετάζει η 
ΔΟΕ για τους 
Ολυμπιακούς 
του 2028

Η 
Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή 
(ΔΟΕ) είναι ανοιχτή να συμπε-
ριλάβει νέα αθλήματα για τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες του Λος 

Άντζελες το 2028.
Όπως αναφέρει η εξειδικευμένη ιστο-
σελίδα marketing registrado, η ΔΟΕ 
έστειλε προτάσεις σε εννέα ομοσπονδί-
ες, μεταξύ των οποίων είναι και η Διε-
θνής Ομοσπονδία Αυτοκινήτου (FIA), 
προκειμένου να μελετήσουν την πιθα-
νότητα ύπαρξης τους περιλαμβάνονται 
στο Ολυμπιακό πρόγραμμα του Λος 
Άντζελες 2028.
Εκτός από τα μηχανοκίνητα αθλήμα-
τα, εξετάζεται η πιθανή επιστροφή 
του καράτε, μετά την παρουσία στο 
Τόκιο 2020 και την απουσία στο Πα-
ρίσι 2024, όπως επίσης και η παρου-
σία των Μπρέικ ντανς( Break dance), 
Σόφτμπολ (softball), κρίκετ, λακρός 
(lacrosse), σκουός (squash), Κικ Μπό-
ξινγκ (kickboxing) και Φλαγκ φού-
τμπολ (flag football), μια μορφή αμε-
ρικανικού ποδοσφαίρου που παίζεται 
χωρίς προστασία.
Οι αντίστοιχες ομοσπονδίες έχουν 
προθεσμία μέχρι το τέλος Αυγούστου 
για να υποβάλουν το σχετικό τους αί-
τημα στη ΔΟΕ, και στη συνέχεια να πε-
ριμένουν την τελική απόφαση που θα 
ληφθεί στο συνέδριο της Βομβάης στα 
μέσα του 2023.
Οι τελευταίοι Ολυμπιακοί Αγώνες, που 
διεξήχθησαν στο Τόκιο το 2021, κό-
στισαν 12,31 δισεκατομμύρια ευρώ, 
έναντι 7,3 δισεκατομμυρίων δολαρίων 
που αναμένονταν να δαπανηθούν το 
2013, όταν ανακοινώθηκε ο τόπος δι-
εξαγωγής.
Το κόστος αυξήθηκε ως αποτέλεσμα 
της αναβολής εξαιτίας της πανδημίας 
Covid-19, αλλά παρά την απαγόρευση 
της παρουσίας των φιλάθλων στις εξέ-
δρες, περισσότεροι από τρία δισεκα-
τομμύρια τηλεθεατές τις παρακολούθη-
σαν στην τηλεόραση και τις ψηφιακές 
πλατφόρμες.
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